
Ne more se utajiti, da država veliko skrbi za 
zdrava in cena stanovanja fabriških delavcev. Tistim 
podjetnikom, ki imajo delavce v stanovanju, se zniža 
hišno-najemninski davek. Druga določba govori, da 
so delavske hiše, ki jih zida kaka podjetniška druž
ba, skozi 24 let proste davka, če deželni zbor v to 
dovoli. Tudi lanski zakon za oskrbovanje cenih sta
novanj s pomočjo državnih podpor bo večji del kori
stil le fabrikaptom in njih delavcem. 

Nismo zavidni fabrišklm delavcem, da se jim 
skrbi za zdrava in cena stanovanja, ampak nasprot
no, kot pristaši krščanskosocialne struje bomo vse 
njih težnje v tem oziru podpirali in se zanje soboje
vali. Toda mi zahtevamo ravnopravnost tudi za kmeč
kega delavca. 

Kmečki delavci stanujejo ali v posebnih hišicah 
ali pa pod istim krovom s svojim gospodarjem. Priča
kovati bi bilo, da ima kmet za ta stanovanja oziroma 
hišice kakšne davčne olajšave, toda temu ni tako. Na 
eni strani država kmeta sili, da mora vso svojo zem
ljo pridno in z dobičkom obdelovati, ker mu svojevolj
no nastavi in obdačuje čisti katastralni dohodek, na 
drugi strani pa mu s hišnimi davki za njegove hlap
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ce in delavce obtežuje pridobivanje kolikor možno vi
sokih katastralnih dohodkov. 

Ta davek za delavska stanovanja in hišice je 
tem bolj občuten in neopravičen, ker kmet nima od 
teh stanovanj in hišic nobenega haska, nasprotno ve
liko stroškov, ker mora skrbeti sam za ohranitev sta
novanj in hišic, kar pri stanovanjih v mestih ni na
vada. 

Kmečki stan cele Avstrije občuti ta davek kot 
veliko krivico in zahteva njegovo odstranitev. Tudi 
naša katoliškonarodna stranka se je pridružila temu 
boju. Naši poslanci so že v zadnjem zasedanju, pa 
tudi sedaj pod vodstvom poslanca Pišeka zahtevali 
odstranitev hišnega davka za kmečkodelavska stano
vanja in poslopja. Z zadovoljstvom imamo bilježiti, 
da imajo sedanji naši poslanci na vse strani pozorno 
oko in da se sedaj dela in bojuje za stvari, o katerih 
prej niti besedice nismo slišali. Brezdvomno se je po
litično življenje med nami v zadnjem času visoko po
vzdignilo. 


